Содержание 

1. Задание №1. Налог на добавленную стоимость………………………….2
2. Задание №2.Налог на доходы физических лиц (НДФЛ)………………5
3. Задание №3. Специальные налоговые режимы…………………………..7
4. Задание №4. Налоговое администрирование…………………………….9
5. Задание № 5. Расчет налоговой нагрузки……………………………….10
Задание №1. Налог на добавленную стоимость

Рассчитать сумму налога на добавленную стоимость, подлежащего оплате за период. Выполните необходимые вычисления. Заполните листы: «Раздел1, Раздел 2, Раздел 3, Раздел 7, », листы из декларации заполняются только при наличии необходимых данных (пустые листы не заполнять). 
Рассчитайте сумму платежей в бюджет, укажите даты платежа и дату представления налоговой декларации по нормам, действующим на момент написания контрольной работы (2015 год).
Рекомендации: в предложенных данных необходимо выделить наличие или отсутствие следующих элементов налогообложения: операции не признаваемые объектом налогообложения (ст.146 НК РФ); операции не подлежащие (освобождаемые) от налогообложения (ст.149 НК РФ); и разделить объекты по ставкам налогообложения 10% и 18% ( ст.164 НК РФ); наличие налогового агентирования (ст.161 НК РФ); наличие СМР для собственного потребления и возможность принятия к вычету НДС от СМР для собственного потребления (ст.171 НК РФ).
В операциях реализации сумма указана с учетом НДС (т.н. выручка-брутто) 
Для заполнения листов налоговой декларации рекомендуется изучение документа: Приказ ФНС России от 29.10.2014 N ММВ-7-3/558@ «Об утверждении формы налоговой декларации по НДС и порядка её заполнения….»
Казенное учреждение занимается оказанием ритуальных услуг, что включено в государственное задание.

Оказано ритуальных услуг за период 01/06/2014 по 31/08/2014 на сумму 2 500 000 рублей, для оказания указанных услуг от поставщика были приобретены материалы на сумму 800 000 рублей, включая НДС 18%.

Дополнительно учреждением оказаны услуги по контракту с муниципалитетом по содержанию и благоустройству территории кладбища на сумму 600 000 рублей.

Для оказания указанных услуг приобретен посадочный материал на сумму 200 000 рублей, включая НДС.
Решение

В соответствии с подпунктом 4.1 пункта 2 статьи 146 НК РФ выполнение работ (оказание услуг) казенными учреждениями, а также бюджетными и автономными учреждениями в рамках государственного (муниципального) задания, источником финансового обеспечения которого является субсидия из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации не признается объектом налогообложения налогом на добавленную стоимость.
Исходя из того, что оказание услуг по содержанию и благоустройству территории кладбища не включено в государственное задание, то данные услуги будут подлежать налогообложению.

НДС(реал.) = 600000*18/118 = 91525,42 руб.

НДС (материал) = 200000*18/118 = 30508,47 руб.

НДС к оплате = 91525,42-30508,47 = 61016,95 руб.
В соответствии с п.5 ст.174 НК РФ, декларация по НДС предоставляется в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом. Но, если последний день срока приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством РФ выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Это установлено п.7 ст.6.1 НК РФ, поэтому в 2015 году это будет срок не позднее 27 апреля 2015 года налогоплательщики должны представить налоговую декларацию по НДС за 1 кв. 2015 года. 
Если вовремя не представить декларацию по НДС, то инспекция может оштрафовать по статье 119 Налогового кодекса РФ. Размер штрафа составляет 5 процентов от суммы налога, которая должна быть уплачена на основании декларации, но которая не была перечислена в бюджет в установленный срок. Этот штраф придется заплатить за каждый полный или неполный месяц просрочки со дня, установленного для подачи декларации. Общая сумма штрафа за весь период опоздания не может быть больше 30 процентов от суммы налога по декларации и меньше 1000 руб. 
Задание №2 Налог на доходы физических лиц (НДФЛ)
Налог на доходы физических лиц (НДФЛ). Рассчитать сумму НДФЛ, заполнить форму 2-НДФЛ согласно Приказу ФНС от 17 ноября 2010 г. N ММВ-7-3/611@ (в действующей редакции). Обосновать состав налоговой базы и объем налоговых вычетов  со ссылкой на конкретные пункты налогового законодательства. Налоговое законодательство учесть по редакции НК РФ, действующее на дату написания контрольной работы   (2015 г.).

Рекомендации: учесть наличие или отсутствие следующих элементов налогообложения: 

Доходы, освобождаемые от налогообложения (ст.217 НК РФ), налоговые вычеты (ст. 218 НК РФ).

Работник ООО «Альфа-Плюс» (ИНН 2233445566, КПП 223301001, зарегистрированное по адресу: 241050, город Брянск, ул.им. Дельты, дом 444, офис 77) Беляев Сергей Александрович, 1974 г.р., ИНН 123456789123, паспорт гражданина РФ, серия 22 33, номер 552288, проживает по адресу: 241360, Брянская область, город Брянск, ул. Героев Куликовской битвы, дом 1896, кв.557,  имеет одного ребенка (инвалида детства) 2006 г.р.

Исчислить НДФЛ за январь 2015г., учитывая следующие начисления (доходы):

Оклад 35 000;

Премия квартальная  15 000;

Премия к профессиональному празднику «Дню работника торговли» 8000;

Пособие по временной нетрудоспособности (болел работник)  7 000;

Отпускные за январь- февраль месяц 2015 года (с 19/01 по 07/02)                   20 дней  – 20 000 рублей 

Материальная помощь к отпуску по заявлению работника 6 000;

Подарок к празднику 8 000;

С работником заключен договор ссуды. Сумма ссуды 1 200 000 рублей. Установлена процентная ставка за пользование заемными средствами 3%       (из расчета годовых). Проценты за пользование заемными средствами вносятся работником ежемесячно. В январе ставка рефинансирования ЦБ составила (условно) 9% годовых. 
Решение


В январе 2015 года согласно производственного календаря 15 рабочих дней. Работник работал всего 5 дней (с 12 по 16 января включительно). 


Оплата по табелю: 35000/15*5=11666,66 руб.

Премия квартальная: 15000 руб.


Премия к празднику: 8000 руб.

Отпускные: 20000 руб.

Материальная помощь: 6000 руб.

Подарок к празднику: 8000 руб.

Пособие: 7000 руб.

Материальная выгода составила: (1200000/12/100*(9*2/3-3)= 3000 руб.
Итого доходы составили: 11666,66+15000+8000+20000+6000+8000+7000+3000 = 78666,66 руб.

В соответствии со статьей 217 НК РФ все вышеперечисленные доходы подпадают под налогообложение.

В соответствии со статьей 218 НК РФ, пункт 4 стандартный налоговый вычет составил 3000 руб.

Облагаемая база по ставке 13% составила 78666,66-3000=75666,66 руб.
НДФЛ 75666,66*13/100 = 9836,67 руб.

Задание №3. Специальные налоговые режимы
За налоговый период 2014 год реализовано товаров (бухгалтерский учет осуществляется по  методу начисления) на сумму 600 000 рублей. Поступила оплата от покупателя за реализованные товары отчетного периода в сумме 550 000 рублей, и за товары, отгруженные в предыдущем периоде – на сумме 120 000 рублей.

Осуществлены следующие расходы:

Списана себестоимость реализованных товаров на сумму 480 000 рублей, начислена заработная плата на сумму 60000 рублей, страховые взносы во внебюджетные фонды 18000 рублей и пособия по временной нетрудоспособности на сумму 5200. Взносы в фонды и пособие по нетрудоспособности оплачены.
Организация применяет УСН с объектом налогообложения «ДОХОДЫ». Рассчитать сумму платежа по периоду, указать дату подачи налоговой декларации.
Решение


В соответствии со статьей 346.14 НК РФ объектом налогообложения признаются доходы. В соответствие со статьей 346.17 НК РФ датой получения доходов признается день поступления денежных средств на счета в банках и (или) в кассу, получения иного имущества (работ, услуг) и (или) имущественных прав, а также погашения задолженности (оплаты) налогоплательщику иным способом (кассовый метод).

Следовательно, за 2014 год были получены доходы в размере 670000 руб. (550000 руб. + 120000 руб.)


 В соответствии со статьей 364.20 НК РФ налоговая ставка равна 6%.


Сумма налога составит 40200 руб.


В соответствии со статьей 364.21 НК РФ налогоплательщики, выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы, по итогам каждого отчетного периода исчисляют сумму авансового платежа по налогу, исходя из ставки налога и фактически полученных доходов, рассчитанных нарастающим итогом с начала налогового периода до окончания соответственно первого квартала, полугодия, девяти месяцев с учетом ранее исчисленных сумм авансовых платежей по налогу.
Задание №4. Налоговое администрирование

Организация представила налоговую декларацию по УСН за 2014 год 5 апреля. Сумма к доплате по данной декларации равна 15000 рублей.

К какой налоговой ответственности будет привлечена организация. Определить размер санкции. Дать ссылку на норму НКРФ 

Решение


В соответствии со статьей 346.23 НК РФ пункт 1 по итогам налогового периода организация представляет налоговую декларацию в налоговый орган не позднее 31 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В соответствии со статьей 119 НК РФ пункт 1 непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов не уплаченной в установленный законодательством о налогах и сборах срок суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.


Следовательно, организация представила декларацию спустя 5 дней, значит, расчет штрафа будем вести исходя из расчета за неполный месяц.


15000*5%*1= 750 руб.


Сумма штрафа должна быть не меньше 1000 руб., поэтому размер штрафа для организации составит 1000 руб.

Задание № 5. Расчет налоговой нагрузки
Производится двумя методами: Методика Минфина – для всех вариантов и второй метод – выбирается из нижеследующей таблицы по вариантам. Для расчета по вариантам предлагаются следующие исходные данные. Важно! – не все указанные данные могут быть Вам полезны! 

Необязательно: попытаться сравнить полученные показатели налоговой нагрузки с оценочными значениями (например Приказ ФНС России от 30.05.2007 N ММ-3-06/333@ (в действующей редакции)

 Можно условно принять вид деятельности – «Операции с недвижимым имуществом». Или сравнить с налоговой нагрузкой по данным ОСЭР.

Данные общие для всех вариантов:
	Показатель
	значение

	Выручка без НДС и акцизов (нетто)
	36 000 000

	Прочий доход
	3 300 000

	Прочие расходы
	700 000

	Прибыль после уплаты налогов
	9 000 000

	Налоги в том числе:
	

	Налог на Прибыль
	150 000

	НДС
	6 300 000

	Акцизы
	1 500 000

	Имущество юридических лиц
	560 000

	Транспортный
	380 000

	Налог НДПИ
	700 000

	НДФЛ
	650 000

	Взносы во внебюджетные фонды
	1 500 000

	
	

	ФОТ
	5 000 000

	Затраты на производство продукции
	12 000 000

	АО амортизационные отчисления
	200 000

	МЗ материальные затраты
	7 500 000


Дополнительные данные для расчета:

ФОТ =фонд оплаты труда без ндфл

ВП= платежи Во внебюджетные фонды = взносы Вов внебюджетные фонды

АО – амортизационные отчисления = 200 000

МЗ – материальные затраты 7 500 000
Метод: Методика А. Кадушина и Н. Михайловой
Решение

1. Общепринятой методикой определения налогового бремени на организации является порядок расчета, разработанный Минфином России, согласно которому уровень налоговой нагрузки — это отношение всех уплаченных организацией налогов к выручке, включая выручку от прочей реализации:

НН = (НП / (В + ВД)) × 100 %,

где НН — налоговая нагрузка на предприятие;

НП — общая сумма всех уплаченных налогов;

В — выручка от реализации продукции (работ, услуг);

ВД — внереализационные доходы.
НН  = (150000+6300000+1500000+380000+700000+650000+1500000)/(36000000+330000)*100 = 31,18%
2. Методика А. Кадушина и Н. Михайловой предлагает оценивать налоговую нагрузку как долю отдаваемой в бюджет добавленной стоимости, созданной конкретным экономическим субъектом. Упрощенно расчет добавленной стоимости предприятия (ДС) может быть произведен в виде суммы следующих составляющих за отчетный период:

ДС = ФОТ + ВП + АО+ ПНП + ПР = 5000000+1500000+200000+ (150000+6300000+1500000+380000+700000+650000+1500000) +9000000 = 26800000 руб.
где ФОТ - оплата труда (с учетом НДФЛ);

ВП - платежи, начисляемые на фонд оплаты труда во внебюджетные фонды;

АО - амортизационные отчисления;

ПНП - прямые и косвенные налоги предприятия, выплачиваемые из ДС;

ПР - балансовая прибыль.
Показатель налогового бремени предприятия (НБП) может быть рассчитан как по факту выплаты налогов, так и по факту их начисления (данные налоговых деклараций или данные бухгалтерского баланса о суммах задолженности перед бюджетом и фондами):

НБП = (ПНП+ВП)/ДС = ((150000+6300000+1500000+380000+700000+650000+1500000)+1500000)/26800000 = 0,4731 или 47,31%
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